
 
 

Sajtóközlemény 

Elindul „Dég, az élhető település” című projekt megvalósítása 

2023/11/23 

Dég Község Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, TOP Plusz 
1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” című felhívása keretében sikeresen pályázott beterületi 
zöldinfrastruktúra fejlesztésére, melyhez 339,20 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatást nyert. 

A projekt átfogó célja Dég település közösségi használatú infrastruktúrájának – zöldfelületeinek, külső 
közösségi tereinek és civil szervezeteit befogadó szolgáltató házának - környezettudatos, család- és 
klímabarát megújítása. A tervezett beavatkozások megfelelő hátteret nyújtanak minden generáció, 
kiemelten a családok és a fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez, mindeközben a 
fejlesztések a környezeti fenntarthatóság követelményeit szolgálják, a települési zöld környezet 
megteremtéséhez, ezek gazdaságos fenntartásához hozzájárulva. 

A Búcsú Park, annak kültéri foglalkoztatója, és tematikus, állandó vagy időszakos kiállítása új zöldfelületi 
szolgáltatást adnak majd a településnek. A park gyalogútja futásra, sétálásra kiváló lehetőséget biztosít 
majd. 
 
A Lurkó játszótér olyan hiánypótló zöldfelületi elem és szolgáltatás, mely által a dégi gyermekek és 
szüleik bármikor eltölthetnek együtt néhány órát, biztonságban, a szabad levegőn. A játszótér 
árnyékolását a meglévő pavilon mellett koros fák és új telepítésű fák biztosítják majd, pihenőfelületek 
kerülnek az árnyékadó fák környezetébe. A tervezett játszóeszközök sokszínűek és több korosztályt is 
kiszolgálnak majd. 
 
A projektben ezen felül megvalósul egy nonprofit szolgáltatóház is, mely hiánypótló kapacitást fog 
biztosítani a helyi közösség motorjaként működő civil szervezetek számára, közösségi terek, 
foglalkoztatók, irodák kialakításával, korszerű infrastrukturális feltételek megteremtésével. 
 
A megvalósuló fejlesztés által javul a települési környezet, amely kedvezőbb életminőséget biztosít és 
segíti a népességmegtartást. 
 

A projekt fizikai befejezésének várható határideje: 2024.08.31. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

A projektről bővebb információt a https://deg.hu/ oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető:  

Dég Község Önkormányzata 
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e-mail cím:  bordas.klara@deg.hu 


